
ЗВІТ 

про діяльність постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу  

за 2019 рік 

 

       Склад постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу затверджено 

рішенням Київради від 01.12.2015 №4/4 «Про перелік та склад постійних комісій 

Київської міської ради VIII скликання» у кількості 12 депутатів:  

 Бондаренко Володимир Дмитрович – голова комісії;  

 Костюшко Олег Петрович – секретар комісії;  

 Ноздря Вадим Ігорович – перший заступник голови комісії;  

 Дегтярьова Лариса Вікторівна – заступник голови комісії; 

Кутняк Святослав Вікторович – заступник голови комісії; 

Тесленко Павло Петрович – заступник голови комісії; 

Богатов Костянтин Володимирович – член комісії; 

Гордон Дмитро Ілліч – член комісії; 

Грушко Віктор Валентинович – член комісії; 

Гуманенко Валерій Леонідович – член комісії; 

Манойленко Наталія Вікторівна – член комісії; 

Онуфрійчук Вадим Михайлович – член комісії. 

 Постійна комісія продовжила свою роботу у складі 11 депутатів після того, 

як рішенням Київської міської ради від 15 листопада 2016 року №410/1414 "Про 

дострокове припинення повноважень депутата Київської міської ради Гордона 

Д.І." було достроково припинено повноваження депутата Київської міської ради 

Гордона Дмитра Ілліча у зв'язку із власним бажанням. 

 У своїй діяльності постійна комісія Київської міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

керується Конституцією України, законами України, Указами Президента 

України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, 

Регламентом Київської міської ради, Положенням про постійні комісії Київської 

міської ради, рішеннями Київської міської ради, розпорядженнями Київського 

міського голови, розпорядженнями заступника міського голови – секретаря 

Київради. 

Протягом 2019 року проводились засідання, розширені, виїзні засідання 

постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу,  наради за участю  

заступників голови Київської міської державної адміністрації, директорів  та 

заступників Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого 

органу Київради (КМДА), Департаменту комунальної власності м. Києва 

виконавчого органу Київради (КМДА),  Департаменту будівництва та житлового 

забезпечення виконавчого органу Київради (КМДА),  Департаменту земельних 

ресурсів виконавчого органу Київради (КМДА), Департаменту містобудування та 

архітектури виконавчого органу Київради (КМДА), Департаменту економіки та 

інвестицій виконавчого органу Київради (КМДА),  Департаменту міського 

благоустрою виконавчого органу Київради (КМДА), Департаменту фінансів 

виконавчого органу Київради (КМДА), заступників голів районних у м. Києві 



державних адміністрацій, керівників установ, організацій, голів об’єднань 

співвласників багатоквартирних будинків та голів житлово-будівельних 

кооперативів м. Києва, на яких піднімались проблемні питання у сфері житлово-

комунального господарства, намічено шляхи до їх подолання.  

    За звітний період постійною комісією Київської міської ради з питань 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

проведено 14 засідань, в тому числі 1 виїзне, в яких брали участь профільні 

заступники голови Київської державної адміністрації, керівництво районних у м. 

Києві державних адміністрацій, керівники профільних департаментів, управлінь 

Київської міської державної адміністрації, керівництво та представники 

підприємств ПрАТ «ДТЕК Київські електромережі», ПрАТ «Акціонерна 

компанія «Київводоканал», ПрАТ «Київгаз», ТОВ «Євро-реконструкція» КП 

«Київтеплоенерго», представники об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків та житлово-будівельних кооперативів м. Києва з метою вивчення 

ситуацій, надання своєчасної допомоги і вирішення проблемних питань, які 

виникали. Активну й послідовну участь у роботі засідань комісії брали 

представники громадськості, яка відстоює питання щодо можливості киян 

отримувати якісні житлово-комунальні послуги, які обліковуються, по 

економічно обґрунтованим тарифам. 

Головою постійної комісії проводились наради, виїзні наради, круглі столи, 

на яких розглядались питання відповідності нарахувань за спожиту теплову 

енергію до показників будинкових приладів обліку теплової енергії для жителів 

багатоквартирних будинків з метою недопущення застосування виконавцем 

послуг (КП «Київтеплоенерго», ТОВ «Євро-реконструкція») тарифів на спожиту 

теплову енергію за нормативами (цей тариф набагато більше за тариф по 

розрахунках за показниками приладу обліку теплової енергії).  

  Традиційними були робочі зустрічі голови постійної комісії з народними 

депутатами України, представниками Міністерства регіонального розвитку, 

будівництва та житлово-комунального господарства України, Національної 

комісії, що здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних 

послуг. 

 Особлива увага приділялась найважливішому питанню в цьому році заміні, 

оновленню і своєчасному ремонту теплових мереж КП «Київтеплоенерго».  

Ще одне резонансне питання, пов’язано із встановленням будинкових 

вузлів обліку тепла та крадіжкам приладів обліку теплової енергії з житлових 

багатоквартирних будинків. 

Робочою групою постійної комісії Київради була проаналізована діяльність 

КП «Київтеплоенерго» та КП «Група впровадження проекту з енергозбереження 

в адміністративних і громадських будівлях м. Києва» та підготовлені 

рекомендації для покращення діяльності цих комунальних підприємств.  

 Депутати  постійної   комісії   Київради   з   питань  житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу Бондаренко В.Д., Дегтярьова 

Л.В., Костюшко О.П., Богатов К.В., Грушко В.В., Гуманенко В.Л. особисто брали 

активну участь у  роботі вищезгаданої та більш вузькопрофільних робочих груп. 

На протязі 2019 року також продовжила працювати робоча група з питання 

розв’язання ситуації, що склалася навколо необхідності реконструкції системи 

теплозабезпечення житлових будинків на вул. Бударіна, яку очолює член 



постійної   комісії   Київської міської ради   з   питань  житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу депутат Київської міської 

ради Грушко В.В. 

Вирішення питання необхідності реконструкції системи 

теплозабезпечення житлових будинків на вул. Бударіна виявилося дуже 

складним, та, на цей час, робочою групою розглядається також альтернативний 

варіант підключення теплозабезпечення житлових будинків на вул. Бударіна до 

мережі централізованого теплопостачання м. Києва. Тому у 2020 році робоча 

група з питання розв’язання ситуації, що склалася навколо необхідності 

реконструкції системи теплозабезпечення житлових будинків на вул. Бударіна 

продовжить свою діяльність. 

 Протягом звітного періоду постійна комісія Київської міської ради з питань  

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу 

працювала максимально прозоро. Депутати постійної комісії активно 

співпрацювали зі столичними та загальнодержавними ЗМІ з метою 

інформування територіальної громади та влади м. Києва про нагальні питання в 

галузі житлово-комунального господарства, про що свідчать публікації у пресі, 

передачі на телебаченні та чисельні публікації в інтернеті.  

 Активно працювала постійна комісія   Київради   з   питань  житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу з петиціями. За 

звітний період на розгляді постійної комісії знаходилось 3 петиції, а саме: 

1. Петиція №491 «Автомати для збору батарейок, енергозберігаючих ламп, 

ртутних градусників, пластикових пляшок». За результатами розгляду було 

прийнято рішення про виконання Департаментом житлово-комунальної 

інфраструктури цієї петиції та вона була знята з контролю. 

2. Петиція №3546 «Індивідуальний облік тепла в квартирах з вертикальним 

розподілом опалення». За результатами розгляду було відзначено, що 

профільне Міністерство підготувало нормативні акти, які регулюють 

питання впровадження індивідуального обліку тепла в квартирах з 

вертикальним розподілом опалення. Фактично, це означає виконання цієї 

петиції. Вона також була знята з контролю. 

3. Петиція №4636 «Створення мережі громадських вбиралень у м. Києві». За 

результатами заслуховування інформації по виконанню петиції  

Департаментом житлово-комунальної інфраструктури, Департаментом 

міського благоустрою, Департаментом транспортної інфраструктури 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) та відповідними підпорядкованими підприємствами 

забезпечується шляхом виконання Плану заходів на 2017 рік щодо розвитку 

мережі громадських вбиралень у місті Києві, затвердженого 

розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської 

міської державної адміністрації) від 07.09.2017 № 1090 «Про затвердження 

Плану заходів на 2017 рік щодо розвитку мережі громадських вбиралень у 

місті Києві» та розгорнутих Планів заходів на 2018-2019 р.р. з утримання, 

ремонту, обслуговування стаціонарних громадських вбиралень, 

розміщення і обслуговування мобільних туалетних кабін в місцях масового 

перебування громадян при відсутності стаціонарних громадських 

вбиралень, затверджених структурними підрозділами виконавчого органу 



Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 

 Протягом 2019 року постійна комісія   Київради   з   питань  житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу розглянула та 

підтримала наступні місцеві ініціативи: 

1. Місцева ініціатива щодо усунення небезпеки, яку створює плитка, що 

осипається з зовнішнього фасаду будинків за адресами: м. Київ, вулиці 

Святошинська, 6, Верховинна, 18 та Львівська, 1 та необхідності термінової 

реставрації фасаду будинків з метою припинення руйнування зовнішніх стін, 

осипання плитки та усунення небезпеки травмування людей» доручення 

Київського міського голови від 08.07.19 №08/15408. 

2. Місцева ініціатива «Щодо заборони будівництва сміттєпереробного або 

сміттєспалювального заводу, комплексу у Деснянському районі» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 30.07.19 

№08/17433. 

3. Місцева ініціатива проекту рішення Київської міської ради «Щодо 

повної заміни труб постачання тепла та гарячої води від бойлеру до прилеглих 

будинків за адресами: проспект Правди, 62-А, проспект Правди, 62-Б, проспект 

Свободи, 1/60, проспект Свободи, 1/60-А, проспект Свободи, 3-Б та подальший 

благоустрій після заміни труб прибудинкових території навколо зазначених 

будинків 4-го мікрорайону, масиву Виноградар, Подільського району міста 

Києва» доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради 

від 24.09.19 №08/21908. 

За звітний період комісією опрацьовано 758 одиниць кореспонденції 

(доручень заступника міського голови – секретаря Київради,  голови  Київської  

міської   державної адміністрації, підрозділів Київської міської державної 

адміністрації, листів, звернень фізичних та юридичних осіб, колективів ОСББ та 

ЖБК, громадських організацій, духовенства тощо). За результатами розгляду 

підготовлено і відправлено 133 листа. 
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 Найбільш значущими для життєдіяльності столиці є наступні рішення 

Київради, підготовлені за участю членів постійної комісії Київради з питань 

житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу та 

підтримані сесією Київради:   

 «Про затвердження істотних умов енергосервісних договорів» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

18.02.2019 №08/231-816/ПР, від  21.03.2019№08/231-1277/ПР та від 03.12.2019 

№08/231-3661/ПР. 

Проекти рішення розроблено з метою реалізації запровадження в місті Києві 

здійснення енергоефективних заходів через механізм енергосервісних договорів, 

який передбачений Законом України «Про запровадження нових інвестиційних 

можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів 

підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації». 

 «Про надання фінансової підтримки проведення першого 

капітального ремонту багатоквартирного будинку, в якому створено 

об`єднання співвласників багатоквартирного будинку» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 02.11.18 

№08/231-3851/ПР. 

 Проект рішення передбачає практичну реалізацію повноважень органу 

місцевого самоврядування, по удосконаленню системи управління у сфері ЖКГ.  

Стаття 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» зобов’язує 

сприяти створенню ОСББ.  Відтак, місто готове надати будь-яку необхідну 

будинковим громадам ОСББ підтримку для покращення якості житлового фонду. 

Комплексною цільовою програмою підвищення енергоефективності та розвитку 

житлово-комунальної інфраструктури міста Києва на 2016 - 2020 роки 

передбачений захід «Надання фінансової підтримки для створення об'єднань 

співвласників багатоквартирних будинків» із щорічним фінансуванням коштами 

бюджету м. Києва на рівні 5 млн. грн.  

Надання фінансової підтримки для проведення першого капітального ремонту 

багатоквартирного будинку, в якому створено ОСББ – розпочне практичну 

реалізацію зазначеного заходу комплексної цільової програми.  

«Про виготовлення технічної документації на багатоквартирні 

будинки» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради від 30.05.2019№08/231-1944/ПР. 

Проект рішення приймається з метою забезпечення реформування сфери 

управління житловим фондом відповідно до законодавчих змін, а також 

забезпечення належного управління співвласниками спільним майном 

багатоквартирного будинку, організації проведення ремонту, реконструкції та 

реставрації багатоквартирних житлових будинків на території міста Києва та 



актуалізації даних у документації на багатоквартирний житловий фонд м. Києва. 

«Про питання, пов’язані з реалізацією територіальною громадою міста 

Києва права власності у багатоквартирному будинку» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 04.06.2019 

№08/231-1954/ПР. 

Метою проекту рішення є забезпечення належного представництва інтересів 

територіальної громади міста Києва в особі її представницького органу – 

Київської міської ради – шляхом видачі довіреностей на представництво, що 

реалізується через уповноваження заступника міського голови - секретаря 

Київради на видачу таких довіреностей уповноваженим посадовим особам 

районних в місті Києві державних адміністрацій, для чого необхідне прийняття 

окремого рішення Київської міської ради. 

  «Про затвердження Міської цільової програми забезпечення 

готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми міста Києва 

Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020-2022 роки»  доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 14.11.2019 

№08/231-3303/ПР. 

Метою Міської цільової програми є забезпечення стабільного 

функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту м. Києва, вирішення комплексу завдань щодо попередження 

виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення життя та здоров’я людей, мінімізація матеріальних і фінансових 

витрат від впливу надзвичайної ситуації та економічних затрат у період ліквідації 

надзвичайної ситуації та її наслідків, підвищення рівня техногенного захисту 

об'єктів підвищеної небезпеки,  об'єктів з масовим перебуванням людей та 

населення міста Києва, стабільному соціально-економічному розвитку міста та 

покращенню інвестиційного клімату. 

 

Серед спільних рішень та проектів рішень Київської міської ради з 

депутатами Київської міської ради та постійними комісіями, наступні: 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 23 травня 2018 року № 834/4898 «Про питання 

заборгованості перед ПАТ «Національна акціонерна компанія «Нафтогаз 

України» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради від 17.07.18 №08/231-2300/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 21 грудня 2017 року № 1043/4050 "Про бюджет 

міста Києва на 2018 рік"» доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради від 31.08.18 №08/231-2622/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784 «Про затвердження 

Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення 

капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у 

багатоквартирних будинках міста Києва» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 03.08.18 №08/231-2472/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про заходи щодо впорядкування та 

забезпечення утримання у належному стані дитячих майданчиків на 



території міста Києва» доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради від 25.07.18 №08/231-2431/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про накладення мораторію на 

продаж електричних мереж, що належать до комунальної власності 

територіальної громади міста Києва» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 18..07.18 №08/231-2302/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 15 грудня 2011 року № 844/7080 «Про 

впорядкування прийняття до комунальної власності територіальної 

громади міста Києва житлового фонду, гуртожитків, інженерних мереж та 

об'єктів соціальної інфраструктури» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 17.07.18 №08/231-2265/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про викуп електроенергетичного 

майна у ПРАТ «ДТЕК КИЇВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 05.09.18 

№08/231-2687/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 14 грудня 2017 року №697/3704 «Про деякі 

питання щодо поводження з побутовими відходами на території міста 

Києва». 

Проект рішення Київської міської ради «Про додаткові заходи, спрямовані 

на вирішення проблемних питань, пов'язаних із експлуатацією полігону 

твердих побутових відходів № 5 у с. Підгірці Обухівського району Київської 

області, та його закриття» доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради від 24.09.2018 №08/231-3054/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про проведення у 2017-2018 роках 

інвентаризації прибудинкових територій багатоквартирних будинків» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

09.12.16 №08/231-4987/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської 

ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до статті 22 Закону 

України «Про теплопостачання» доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради від 28.09.18 №08/231-3160/ПР. 

Проект  рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784 «Про затвердження 

Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення 

капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у 

багатоквартирних будинках міста Києва» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 05.10.18 №08/231-3337/ПР. 

Про розгляд проекту рішення Київської міської ради «Про визнання таким, 

що втратило чинність рішення Київської міської ради від 25 березня 2010 

року № 435/3873 «Про визначення виконавця послуг з вивезення побутових 

відходів» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради від 16.10.18 №08/231-3584/ПР. 

Проект рішення «Про заходи щодо впорядкування та забезпечення 

утримання в належному стані Державного Прапору України на території 

міста Києва» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 



міської ради від 05.06.2018 №08/231-1946/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про заходи щодо впорядкування та 

забезпечення утримання у належному стані дитячих майданчиків на 

території міста Києва» доручення заступника міського голови-секретаря 

Київської міської ради від 25.07.18 №08/231-2431/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про збільшення розміру 

статутного капіталу комунального підприємства «Автотранспортне 

підприємство Шевченківського району» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 02.10.18 №08/231-3201/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до додатка до 

рішення Київської міської ради від 24 травня 2012 року № 596/7933 «Про 

приватизацію жилих приміщень у гуртожитках м. Києва» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 22.10.18 

№08/231-3703/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про затвердження договору між 

Київською міською радою та Ходосівською сільською радою Києво-

Святошинського району Київської області» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 13.11.2018 №08/231-3905/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про вжиття заходів до припинення 

здійснення незаконного модульного будівництва гуртожитку для студентів 

Університету Грінченка за адресою: бульв. Ігоря Шамо, 18/2» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 24.10.18 

№08/231-3743/ПР 

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської 

ради до Президента України та Кабінету Міністрів України щодо 

неприпустимості підвищення ціни на газ для населення» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 26.10.18 

№08/231-3794/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про надання фінансової підтримки 

проведення першого капітального ремонту багатоквартирного будинку, в 

якому створено об’єднання співвласників багатоквартирного будинку» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

02.11.18 №08/231-3851/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про заходи щодо впорядкування та 

забезпечення утримання у належному стані теплових та водопровідних 

мереж на території міста Києва» доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради від 21.11.18 №08/231-4186/ПР. 

Проект рішення «Про затвердження істотних умов енергосервісних 

договорів» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради від  18.02.2019 №08/231-816/ПР. 

Проект рішення «Про надання фінансової підтримки проведення першого 

капітального ремонту багатоквартирного будинку, в якому створено 

об’єднання співвласників багатоквартирного будинку» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 02.11.2018 

№08/231-3851/ПР 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Міської 

цільової програми розвитку територіальної підсистеми єдиної державної 

http://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-12161
http://kmr.gov.ua/uk/content/proekt-rishennya-kyyivskoyi-miskoyi-rady-12161
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системи цивільного захисту міста Києва на 2017-2019 роки» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 07.12.18 

№08/231-4277/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про деякі питання використання 

майна, яке належить до комунальної власності територіальної громади м. 

Києва та перебуває у володінні та користуванні ПрАТ «Київспецтранс» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

08.12.2018 №08/231-4300/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про звернення Київської міської 

ради до Верховної Ради України щодо внесення змін до законодавчих актів 

України з метою вдосконалення правового регулювання відносин між 

співвласниками багатоквартирних будинків і власниками та орендарями 

житлових або нежитлових приміщень у багатоквартирних будинках» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

30.11.18 №08/231-4252/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про порушення перед Головою 

Верховної Ради України клопотання про нагородження Грамотою Верховної 

Ради України трудового колективу Акціонерного товариства «Київський 

науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут «Енергопроект» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

09.01.19 №08/231-56/ПР. 

 Проект рішення Київської міської ради «Про надання згоди на безоплатне 

прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Києва 

чотирьох гуртожитків, включених до статутних капіталів товариств» 

доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

26.11.18 №08/231-4214/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про проведення паспортизації 

багатоквартирних житлових будинків міста Києва та інвентаризації 

прибудинкових територій багатоквартирних житлових будинків міста 

Києва» доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської 

ради від 31.01.19 №08/231-573/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про визначення 

балансоутримувачів дитячих майданчиків в місті Києві» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 01.02.19 

№08/231-601/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про заходи щодо впорядкування та 

забезпечення утримання у належному стані теплових та водопровідних 

мереж на території міста Києва» доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради від 15.02.19 №08/231-769/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про запровадження заборони на 

підвищення тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій до моменту розробки технічних паспортів на 

будинки та містобудівної і землевпорядної документації на прибудинкові 

території» доручення заступника міського голови-секретаря Київської 

міської ради від 14.02.19 №08/231-763/ПР. 

Проект рішення «Про залучення кредиту Європейського банку 

реконструкції та розвитку комунальним підприємством «Київтеплоенерго» 



доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 

26.03.2019 №08/231-1318/ПР 

Проект рішення Київської міської ради «Про залучення кредиту Північної 

екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) комунальним підприємством 

«Група впровадження проекту з енергозбереження в адміністративних і 

громадських будівлях м. Києва» доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради від 03.04.19 №08/231-1384/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до Статуту 

комунального підприємства виконавчого органу Київської міської ради 

(Київської міської державної адміністрації) «Спеціалізоване управління 

протизсувних підземних робіт» доручення заступника міського голови-

секретаря Київської міської ради від 04.04.19 №08/231-1391/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про порушення перед Головою 

Верховної Ради України клопотання про нагородження Грамотою Верховної 

Ради України Малихіна Олександра Володимировича» доручення 

заступника міського голови-секретаря Київської міської ради від 17.04.2019 

№08/231-1550/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 14 грудня 2017 року № 684/3691 «Про 

затвердження Київської міської цільової програми контролю за 

утриманням домашніх тварин та регулювання чисельності безпритульних 

тварин гуманними методами на 2017-2019 роки» доручення заступника 

міського голови-секретаря Київської міської ради від 06.11.19 №08/231-

3284/ПР. 

Проект рішення «Про затвердження Міської цільової програми 

забезпечення готовності до дій за призначенням територіальної підсистеми 

міста Києва Єдиної державної системи цивільного захисту на 2020-2022 

роки» доручення заступника міського голови-секретаря Київської міської 

ради від 14.11.2019 №08/231-3303/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 22.12.2016 № 780/1784 «Про затвердження 

Положення про співфінансування реконструкції, реставрації, проведення 

капітальних ремонтів, технічного переоснащення спільного майна у 

багатоквартирних будинках міста Києва» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 30.10.2019 №08/231-3245/ПР.  

Проект рішення «Про виготовлення технічної документації на 

багатоквартирні будинки» від 30.05.2019 №08/231-1944/ПР. 

Проект рішення Київської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Київської міської ради від 26 лютого 2010 року № 11/3449 «Про створення 

житлового фонду соціального призначення» доручення заступника міського 

голови-секретаря Київської міської ради від 27.06.2019 №08/231-2349/ПР. 

Проект рішення «Про затвердження істотних умов енергосервісних 

договорів» від 03.12.2019 №08/231-3641/ПР.  

Проект рішення «Про внесення змін у додаток до рішення Київської міської 

ради від 24 травня 2012 року № 596/7933 «Про приватизацію жилих 

приміщень у гуртожитках м. Києва» від 06.12.2019 №08/231-3730/ПР. 

  



Постійною комісією розглянуто 190 проектів рішень Київської міської 

ради та справ, підготовлених іншими комісіями Київської міської ради. 

 Постійна комісія Київської міської ради з питань  житлово-комунального 

господарства та паливно-енергетичного комплексу плідно співпрацює з 

постійними комісіями Київради з питань власності, з питань місцевого 

самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків, з питань містобудування, 

архітектури та землекористування,  з питань бюджету та соціально-економічного 

розвитку, з питань екологічної політики, з питань сім'ї молоді та спорту, з питань 

дотримання законності, правопорядку та боротьби з корупцією. 

  

 

 

Голова постійної комісії                          Володимир  БОНДАРЕНКО 

 

 


